

南航附属高中:培养携梦飞翔的人



校长是一所学校的灵魂,校长的境界决定了学校的境界。蒋国和,江苏省政治特级教师,教授级高级教师,曾获如皋市首届名教师、南通市优秀校长等荣誉称号。2013年被授予南京市第三届“陶行知奖”,并荣获南京市普通高中“教学管理奖”。作为学校掌门人,蒋校长身体力行,将“培养携梦飞翔的人”作为南航附属高中的育人目标,把对教育的热爱融入到学校的建设发展中去。追求卓越的优秀校长以及他所领导下的高效务实的管理团队,是学校实现快速发展强有力的保障,骄人的教学成果使学校成为南京城东南的高中教育新地标。

▲蒋国和校长获南京市第三届陶行知奖

教育理念

志存高远,聚力超越

南航附属高中是一所航空科技教育为办学特色的四星级(国家级)示范高中。2014年10月,学校即将迎来80周年校庆,建校至今,无数优秀学子见证了从砥砺奋进到再创辉煌的奋斗历程。

学校的办学思路代表着一个学校未来的发展方向。校领导班子秉承“以人为本、科学发展”的办学理念,发扬“自强不息,知行合一”的精神,以培养“携梦飞翔的人”为育人目标,实施“质量立校,特色强校,科研兴校,文化治校”的办学策略,把将学校建设成为“内涵丰富、特色鲜明、质量一流的江苏省四星优质重点高中”作为办学目标,“崇德、乐教、厚生、精业”的教风和“勤学、善思、明理、笃行”的学风使学校变成积极向上的“育人文化场”。



科技周活动

师资队伍

名师荟萃,乐教躬行

学校拥有一支德馨业精、勤奋进取的教师队伍,其中教授级高级教师1人,特级教师4人,高级教师占44%,一级教师占39%,市区学科带头人31人,市区优秀青年教师50人。“名师引领、科研育师、阶梯培养”的青年教师成长模式造就了一批省、市、区的优秀名师。他们中有在全国高中英语优秀课展评大赛、南京市基础教育青年教师高中英语教学基本功大赛中勇夺冠军的教学骨干;有在全国教学技能比赛中拔得头筹的业务能手;有荣获南京市教学课件大赛一等奖的青年才俊,还有被授予南京市五一劳动奖章的劳动模范……一块块奖牌,一束束光环,凝聚着汗水,寄托着期许,浓缩着责任。



航模科技馆

课程特色 春风化雨,润物无声

“高效课堂”为学生的成功筑基

学校把提高教学质量作为发展的根本目标,围绕“先学后教,以学定教;边教边学,以教导学;师生互动,教学相长”这一基本原则,以“高效课堂的实践和研究”为推进策略,实施以“自学、探究、反思、提升”一体化的导学案为载体的小组合作学习的课堂模式,创建高效优质、自主学习的课堂氛围。

“课程建设”为学生的发展助力

学校实施“一主两翼”课程结构,围绕国家基础学科型课程这一主体,航空航天科技教育体系为主导的技能实践型课程以培养学生的科学素养,提高学生的动手能力为教育目标;心理教育课程为主导的素质培育型课程着眼于开拓学生视野,培养学生积极向上的生活方式。

素质教育 百舸争流,千帆竞渡

寓教于乐的主题活动

积极开展成人仪式、誓师大会、跑操、拜谒航空抗日英雄墓、青年志愿者等活动,通过榜样引领,帮助学生确立科学的世界观、人生观、价值观,精心组织“体育节”“创造节”“诗歌朗诵会”等活动,培养学生的创新精神和实践能力,促进学生全面和谐发展。

形式多样的社团学习

学校拥有文学社、航模队、健美操队、创新设计小组等学生社团。采用专题讲座、小组合作学习、兴趣小组探究、科技论坛等多种形式,培养学生自主学习的能力,校本选修课程的开设和社团活动的开展,大大提升了学生的创新能力和实践能力。

硕果累累的学科竞赛

学校重视学生个性发展,努力培养学生特长。近三年来,在全国中学生物理竞赛、全国中学生英语演讲比赛、江苏省高中化学奥林匹克竞赛、南京市英语口语大赛等各类学科竞赛中屡获佳绩,共获国家级奖项33人次,省、市级奖项95人次。

“理想教育”为学生的精神补钙

学校结合“自强不息,知行合一”的校训,开展理想、信念教育,让学生心有梦想,行有方向。采用晨会、班会、旗下讲话、学生表彰等多种形式,为学生进行“精神补钙”,塑造航高学生“不懈追求,乐观向上,自信自强”的精神面貌。

“航空特色”为学生的未来添彩

学校是“全国航空航天模型活动重点单位”。2011年借助高校优质教育资源,成立了南航大生源基地班,为高校输送了大批优质人才;2012年学校兴建了设备先进、中学一流的航模科技馆,为学校航空科技教育增加了新的载体;2013年致力于完善具有航空航天科技特色的“飞翔”课程系列,真正让“航空航天科技教育”在学生成长的人生底色上增添了一抹靓丽的色彩。



江苏省“南航附中杯”健美操比赛

异彩纷呈的体育竞技

学校将普及性体育工作和特色项目发展工作相结合,通过课题研究的方式推动体育教学。学校体育组承担的市级课题《高中体育与健康课程校本化实施方案》研究成果荣获2013年江苏省教学成果一等奖,成为近十年来我区首获该层次奖项的高中学校。航空模型运动、健美操、定向越野、乒乓球运动已成为学校品牌,在全国、省、市竞赛中战果辉煌,被授予江苏省乒乓球、健美操省级竞赛培训基地称号。

办学成果

乘风展翅,生机勃勃

成功的教育必然收获教育的成功,行之有效的措施,收获了令人瞩目的成绩。学校在2011年高考中一鸣惊人,文化科本二以上达线人数在全区排名第一,南京主城区(除四所市直属学校外)排名稳居前四位,取得历史性突破。南京市教育局在学校召开了高中教学质量提升会,专门推介学校的成功经验,这在南京市尚属首次。2012年高考乘势而上,学校文化科本二以上达线人数再次荣列全区第一,续写辉煌。2013年高考攻坚克难,全面且超额完成了市区各项奋斗目标,用实干拼搏的汗水交出了满意的答卷。在刚刚结束的2014年江苏省普通高中学业水平测试中再创佳绩,多项核心指标在全区位列第一,优势明显。

由于办学水平的显著提升,学校连续多年获得南京市普通高中教学绩效最高奖——“综合管理奖”和“高考成绩优秀奖”,2013年3月,经南京市教育局批准,学校成为区内首个可招收指标生四星级高中。

2014招生信息

学校地址:御道街35号,明故宫附近,南京航空航天大学南侧。交通便利,可以乘公交4路、7路、17路、25路、27路、52路、65路、82路、118路、173路、190、316路、D8等均可到达。

网址:<http://www.nhfz.net>
咨询地点:南航附属高级中学(蓝旗街校区)招生办公室。

咨询电话:
025-84593843(招生办)
84602781(教务处) 84489638(办公室)或总机025-84499737、84621284、84409584 转 8703、8711、8712。

